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OB6’emun diryp obepTtaHHS

V = ]?-S(x)dx

V = ﬂifz(x)dx
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«He documb osormo0imu
fnpemyopicmio, nompibHo
makoxx ymimu
Kopucmyeamucs Hero»
L{luuepoH
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««BydigenIbHUKU»
*« Cmonsapu»

-«CDl3u1<u eneKmpUKu»




«byniBenbHUKN»

Po3paxyBaT BUTpaTu Lernu | po3ymHy Oans
3BE€EHHS apKu TOBLUMHOK OBi LEernuHu (uerna
oauHapHa 250%120%65, ToBwmHa wBa 10 mMm).
Akwo Ha 1 m° knagku Butpadaetbes 400 WTYK

uernu i 0,25 m® —— " 3
PO34YMHY. 30BHILLHIO |
YaCTUHY apKu
3agaHo pyHKuUie [
f(x)= -1 x>+ 4x — 6, =
a BHYTpiWWHIO
f(x) =-x*+8x-15.



Si=J; (-332+ 4x-6) dx= (-X +2x% 6x) S =( -36+72-36)- (-2 +8-12) ~ 5,33

5
3

X 5
S, =](—x2+8x—15)dx= (—§+ 4x? — 159<)|3 =(— 1725+100—75)—(—9+36—45)% 1,33 M2

3

zzggggjfmulm 081 ye2nuHu h=250-2+10= 510 MM = 0;5 1M

= V=0,51-4=2,04m3
umpama
ueenu n= 2,04'400= 816 HITVEK,

BUTpaTa po3yuHy m= 2,04-0,25= 0,51m3



«CTonapu»

PospaxyBaTtu BUTpaT OEPEBUHN AN BUTOTOBIIEHHS
3arotToBKM DOKOBUHM CTifNbUA, AKLLIO TOBLLUMHA OOLLKW
2 CM, a KoHdbirypauito O0KOBUHU 3a4aHO MiHIAMMU

=x3 + 4,y =-2x% +2, y.=0, x=1,6.




1,0
x* 1,6 1,6*% —-1,6)*
51 = ](x3+4)dx=(z+ 4x)|_16= +4-1,6—( )

= + 4-1,6 = 12,8 amM*= 0,128M>

-1
1

2x3 1 2 2 4
S, = f(—2x2+2)dx=(—i+2x)‘ =——+2—(§—2)=——+4N2,66AM2N0,027M2

3 A 3 3

y
S =8-S,=0,128m-0,027m° = 0,101m°

V, = Sh = 0,101-0,02 = 0,00202m° —

BUTPATU JICPEBUHU HA OJIHY OOKOBUHKY

V=12-0,00202m=0,02424m°




«Pi3NKN enekTpuKn»
«Arnzebpa weodpa. Llyxe 4yacmo 8oHa Oae

Oinbwe HiXX Yy Hel Mpocamb»

_ 3HAXO/KCHHSA 3HAXOIKCHHA
Ne n/n BennuuHu CHIBBIJJHOLLIEHHS : = 3
MOX1AHO1 IHTErpana

| S— epeMIICHHA AS = v(t) At v{t)=S(t) S = Tv(t)dt

v — MBHJAKICTh n
5 A — poGoTta AA= F{x) Ax F(x)=A'(x) A= TF(x)dx

F — cuna x
3 A — poGoTa . AA= N(t)- At N(t)=A'¢) A= ,j'N(t)dr

N — NOTYKHICTb y

M — maca TOHKOroO %
4 CTEPIKHSA Am= p(x)- Ax P(x)=m'(x) m= jp(x)dx
— JNiHifHA rYCTHHA A

g — CNEKTPHYHHH t
5 3apsin Ag = I(t)- At I(t)=4'(t) g= ff(t)dz
n

I — cuna ctpymy

Q — KUIBKICTh .
6 TENJIOTH AQ=c(t) A c(t)=CO'() O= _[c(t)dt
¢ — TEIUIOEMHICTD %




!/ 3Hatimu pobomy, siky He0bxiOHO sumpamumu Ha

guUKadysaHHs1 800U 3 pe3epsyapa, AKWO0 8iH 3a82r1UBWKU 2M |
mae ¢hopmy yuniHdpa padiyca 1m (p =10°ke/n’)

Crpsimyemo gicb OX 83006 0itoHoI cusnu. 3Ha4eHHs cusmu
F(x), wo die Ha nepepi3 yuniHopa sudHa4aemmeCsi 8a20K0 wapy

800U, WO 3Haxo0umbcs suue 8i0 ubozo repepisy. Omxe,
OCKinbku S=mr’=n, mo 0ns x € [0;2] F(x)=npg(2 - x), g=9,8m/c’

Tak sk A = J'F(x)dx, mo A = f: npg(2—x)dx =mpg f02(2 —x)dx =

= npg(2x — )2 =mpg(4—2) = 2-3,14-10°- 9,8 ~ 0,62 105/

[lpomsicom 7¢ genu4uHa cmpymMy 8 rpos8iOHUKY 3MiHIO8asiacb 3a 3aKOHOM
I(t)=3£+2t. BHalimu KinbKicmb efneKmpuKu, Wo rnpodwia yepes rnposioHuK 3a yel
yac.

Ockinbkuq = [ I1(t)dt, mo ¢=J (3t +2t) = (t3 +t>)|]=7%+ 7> = 392 Kn



«dnzanHepun»

Cmeopumu Oawok Hao rnico4YHUUero, 3Haumu siKy
KiflbKicmb Mamepiary nompibHo, SKuWo

Mamemamu4HOr MOOesiSiio 0aHo20 8Upoby €

icypa obMmexeHa napabosnor y=x%, ma y=v'x,

//M

gKa obepmaembCcsi Ha8KOJ10
oci abcyuc. Obyucnumu ob’

eM mina, ymeopeHozo0 8 <
pe3yrnbmami obepmaHHs uler




3Haxoo0umMo MeXxi
| y = X°
IHMe2py8aHHS: ;
= V3

x*=x, x(x-1)(x*+x+1)=0,
x1=0, x2=1.

3acmocyemo coopmyriy
V=11 ffz (x) dx , Maemo:

3
0 ”(5‘3) =707 0Y0:08)




[710 pyxaembCcs
MPSMOJIIHIUHO 31
3MIHHOK WBUOKICMIO
3a 3aKOHOM
v(t)=3t?+2t+10(km/200).
SHaumu, gkuu wWrnsix
rpoxooumse MIso 3a
npomikok Hacy t,=0,
t,=1200.

Ockinbku s=J v (t)dt mo
— f01(3t2 +2t+10) = (22 + 2 + 10)|, = 12489




3a cKirnbKu Yyacy
rnooorsiae uro
giocmaHb MalwluHa,
SIKWO 80Ha

pyxaembCs 3a

3aKOHOM
v(t) =2t — 11 KM/XB

Omxe, 12= fot(Zt— 1D)dt =2 —11)|; =t -11 ¢
3eidcu t* —11t—12=0.Togi t = 12 XBUIHUH.

ém)




«EKOHOMICTU»

V — ofcar npoaykuii
I1{t) — npoYKTHBHICTh BHPOOHHULTRA, te [t ;]

v=[,* ()t

AK — npupicT Kanitany
I(t) — yucriinBectuuii t € [T,;T,]

Tz

AK = fl(t)dt

T,




1. TlpooykmusHicmb nipaul pobimHu4oi bpuaadu
8U3Ha4YaembCs 8 3asiexxHocmi 8i0 Yacy t cpyHKuiero I
(t)=4 +1. 3Halimu obcsae npodykuii, mobmo sk

npaurosarnu pobimHuku 3a dpyay | mpemio 200UHU
pobo4yoao OHSA.

. 4t* 3 |
V=f(4t3+1)dt: T-i—t ‘1=81+3—1—1=820,1.
1



2. Hucmi iHeecmuuii 3MIHOIOMbCS 8 3ariexXKHocmi
8i0 yacy t 3a 3akoHom I(t)=200t(3t+2). BusHayumu
rnpupicm Karnimarsy 3a 5 pokKie. Yepe3 CKifibKu pOKie
npupicm kanimany cmaHosumume 220000.

] iy 2 .15
AK = J 200t (3t + 2)dt = 200 J (3t2 4 2t)dt = 200(t3 +t2) Io = 200(125+ 25) = 30000

0

s eionoesioi Ha Opyae numaHHs no3Ha4umMo
WyKaHy KiribKicmb pokKie 4yepe3 T, mooi
MamumMeMOo PIBHSAHHS 0715 U020 8U3HAYEHHS.

AK = [ 200t(3t + 2)dt = 200(T? +T?)

mo6mo 220000=200( T°+T?), 3gidcu T>+T?=11000,
T=10 pocxis.
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«lloKka)xu MeHI — | 9 3arnam’
amaro. [lau meHi oismu
caMoMy | 4 Hag4yycs.»




1. Cnna ctpymy B NPOBIAHUKY 3 YAaCOM 3MIHIOETLCS 3a
3aKOHOM [(t)=t’-t+1. $IKa KinbKiCTb eneKTPuKn nporae vyepes
nonepevyHnin nepepis nposigHMKa 3a Yac Big TPETLOI A0
LLIOCTOI CEeKyHan?

2. lLBMAOKICTb TiNa v 3 YacoMm ¢ 3MIHIOETLCSA 3a HACTYMNHUM
3aKOHOM: » =20-3t. 3HAUTU WINAX, WO MPOULLIIO TIfo 3a
4YeTBepTY CEKyHAOY CBOIo pyXxy.

3. 3HaUTKU Macy HEOOHOPIAHOINO CTPWXHA OO0BXUHOK 50cM,
AKLLO MOro niHinHa ryctuHa 3MIHIETLCA 3a 3aKOHOM p(x)=
=6x°+1( Kr/m).

4. 3Hanaite 06’em Tirla obepTaHHS,
YTBOPEHOro obepTaHHAM HaBKOJSIO
oci abcuuc dirypn odbmexeHol
nidiamu y= 4-x2, y=0, x=1,x=-1.







«Haukpawa nomursika ma,
Ky oorlyckaeuw nio 4yac

HaBYaHHA»
[.C. CkoBopoaa




3 2

g(t) = [(* ~ 1+ Ddx =(%—%+th:(72—18+6))—(9—4,5+3)=52,5

3
5 — f(zo —3t)dt = (20t — 1.5t2)|§ = (80 — 24) — (60 — 13.5) = 56 — 46.5 = 9.5 (M)
-

0.5

0.5
m = f p(x)dx = f (6x* + 1)dx = 0,75 ( kr)
o O

1 s L
8% a0l 1
V= 4 — x? 2d"=f16—8'2+ Ndx = (16x ——+— = 27—
nJ( £<)odx ( x*+x*)dx = (16x 3 5)_1 15
-1 -1



